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MFB

3aKoH Jiinepa: Ko3abPMULUMEHT 3anaca NPOYHOCTN = 2,
AVHaMMYecKas (B ABMXKEHWUM) HarpysKa cxKaTua
MpesenbHas HarpysKa AnA COOTBETCTBYIOLMX CXEM
yCTaHoBKM: 1 (KpacHbIit) - 2 (CMHWMIA) - 3 (3eNEHDbIi)

F = Harpy3ka no ocu [ KH ]

Ipadukn mowHocTH (peayktop A)

P = Tpebyemas moLLHOCTb Ha Bany [KBT]

n = YacroTa BpaleHusa YepBAYHOro Bana [06./MuH]
Vd = CKopoCTb ABUKEHUA BUHTa [Mm/c]

Ipadunkmn mowHoCcTH (peayKTop B)

P = Tpebyemas mowyHOCTb Ha Bany [KBT]

n = YacTtoTa BpalleHna yepsa4YHoro sasa [06./muH]
Vd = CKopoCTb ABUKEHUA BUHTA [MMm/c]

L = nonHasa gnvHa BUHTa [ Mm ] Vvd (mm/c) vd (mm/c)
r o 25 5 75 10 125 15 175 20 225 25 0 o062 125 187 25 32 375 437 5 562 625
50 45 06
~ T o P
" 375 05 yed
25kHg
42 ~
3 04 —
38 _ S0 kH 1 = _ e |
\ g 225 - 2 03 - s ——
34 = = » o
a ~ ~
o | ) P
30 \ L5 — 02 o AT e—
_— A '//'/
— 4 ¢
26 0,75 — P e 01 4
=
e 8 g & 8 8 2 & 2L ¢ O 150 300 450 600 750 900 1050 1200 1350 1500 0 150 300 450 600 750 900 1050 1200 1350 1500
s &% 8% £ g8 9 & 5 g 3t 17
n (06./M1H) 1 (06./muH)
) w2 — 3 f
g
L
_L{ L
2 A | 1/
MecMot 15

Mechanic sation Partner



